A767A, A7675, A767B

TpaH3HCTOPb! KPEMHHEBbIE 3NUTAKCHANbHO-NNAHAPHbIE CTPYK-
TYpbl n-p-n reHepatopHole. [lpegHasHaueHbl AAS NPUMEHEHHA B
MUMNYJIbCHbIX WHUPOKONONOCHBIX YCUAUTENAX MOLWHOCTH U FeHepa-
Topax 8 nonoce vactor 1,45...1,55 Ty 8 cxeme ¢ obwen Haszo
npu Hanpsb>xeHun nutaHua 45 B. Boinyckalorca B MeTannokepamu-
4eCcKOM Kopnyce C NONOCKOBbIMM BbiBOAaMH. Tun npubopa ykasbi-
BAeTCA Ha Kopnyce.

Macca TpaH3ucTopa He 6onee 9 r ana A767A, He 6onee 5 r
ana A767b, A767B.

Uarotoeutenos — 3asopg «llynbcap», r. Mockea.

InexkTpHuecKHe napaMeTpbl

MMnynbcHas BbIXOAHAA MOLLHOCTb Ha f = 1,45;
1,5; 1,55 Ty npu U, = 45 B, ¢ = 50 mke,
Q@=10, 7, = +25 C He MeHee:

AT67A npu Pay = 50 BT coveeeecereeececneenee. 200 By
~AT67b npu Py = 32,5 BT eoreereeterevreneseesseanns 130 Br
A767B npu Py = 7 BT.wuuuu.e.. veresesrersssanenenees 39 BT
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KoadhhuumeHT ycuneHa no MOWHOCTH
Ha f= 1,45; 1,5; 1,55 [Tu npu U, = 45 B,
=50 Mke, @=10, 7, = +2ﬁ5f°C, He MeHee:

AT67A npn Pgy = 50 BT ..covvevvceeerveeeevceeneeen. 3 8B
A767B npn Py = 32,5 Br......... USRI I 1 =
A767B npu Loy = 7 BTeveereereveoecvooeesees 1 8B



KoadhdpuumneHt NONe3HOro AEUCTBKA KONNEKTO-
pa Ha f= 1,45; 1,5; 1,55 I'Tu npu U, =458,

t, = 50 mxc, @= 10, Ty = +25 °C, ne mexee ..... 38%
- O6patHbiit TOK KONABKTOPA NPH. Ugs=508B,

He bonee: | - | | -
ATETA cooeerreesrsrisiressessstissnsnssnessssssssanssanes 50 MA
ATBTD ..veerrenrecene ererevassseevanrsrsssenenns vrvenssseesease 33 MA
ATOTB. eonrreeenreresnsesnsons reeesseshanssenss rensrresvenerans 8 MA

ObpatHbiit TOK Konnexmp—-:amuﬁep
npu U, = 45 B, ne 6onee*

ATBTA correeeeerereecnenns eseessevessssnsessessnssenesssens 10 MA
A767b ....... 1 revesossensssnonassenons evvenseeeenssnnseenenees 40 MA
A?S?B csesesssseseens vevsasssscrrassrane esevsessssssnancssens von 12 MA
O6paTHbiii TOK aMUTTEPa NP U35 3 B,
He Donee: |
ATOTA coeerrevrerenssssresssnsssessnrmessssnsssressnasens revesns 60 mA
ATBTD oovecereerereesarsesssssressrsiessnanssansssasesssssnsans 40 MA
ATETB coeeeeiimrrencaneseninnenssarssssssassnsanvesses . 10 MA

MOCTOAHHOE HAMPAKEHUE MUTAHHUSA ccvvererennanss. weess 43 B
MocToaHHOE HanpsXeHue Konnemop—ﬁasa ....... 50 B
MocTosiHHOe HanPsXeHHe amuTTep—0asa.....c.e... 3 B
' MoTeHuMan CTaTHHECKOrO 3NEKTPUUECTBA ..verrenner 1000 B
UmnynbCHbIK TOK Konnemopa t, = 50 mxc,
Q = 10:
ATE?A Y LT L L LR Y L eEnacesesceseasRrINRIRbISRESS 19 A
AT67D .oerereneennen. aesuseesemeieenesseresastaesanranasanes . 13A
ATOTE ooviivereenncrensesssssssaasssssssssassnssssansoresansons 3,3 A

NUMnynbcHas paccenaaemaﬂ MOUJ,HOCTb KOANEK-
Topa' npu # = 50 mMkc, Q= 10: |
A?E?A shaspenes wessans wwssssbsresesAsRANSORRERY seewbas swsbuysanen 380 'BT

el " ey

' -Dpu T ot —60 go +85 °C, t, = 50 mMrc, @ = 10 MaKcMManbHO .qonycmm
MMNYNbCHAS PacCeuBaemMas MOWHOCTb KONSeKTOPa paccuUMTbiBAETCA NO hopmMyne :.

PI-{, W, MAKC (70 — T/ RT, M {N—K)? Br T,
rpe T, = +85 °C. Npu T ot +85 go +125 °C 1
Py w, marc = (T 1K)/ Rr, wn-xpr Br, }5

= 1.1/0 + 0,036 (1 — 0,86/YQ)4,, °C/BT, AnR AT6TA, E
R o = 1,65/@ + 0,054 (1 = 0,86/YOWE, "C/Br, ann ATETE,
R o = 65/Q+0,216(1—0 86/VOWL,, “C/BT, ann AT6B.

Dopmynst CripasefNUBbl NPK Py . make S < 520 Bt ann AT6TA, P,(',,, waxe & 330 Br Ai
A?ﬁ?E Py u waxe € 100 BT ans A767B. |
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A767b .......... vivesneninsesnisenarertesesstnuressrotnaraans 260 BT
A767B ............ 65 BT
Tennosoe conpomsneHue nepexo.n,—mpnyc
npn 1, = 50 mxc, Q = 10: | R
ATOTA ceeeeeeeeeeeeneeeeeeeeennsrsssssssnssesersesenenennnnes 0,3 °C /BT

ATBTD ovieiieniiiiinereciee e ranessressnnssnnsasenes . 0,45 °C/Br

AT67B ..eeoereeeennnnns everteeeneenne v rverieeaneenes . 1,8 °C/Br
Temnepartypa p-n nepexo,u,a cevrvessensassrnarereseeesnness  T200 °C
Temnepatypa okpyatollenh cpep eeenneenn. cernnns —60 T =

= +125 °C

MuHMManbHOe paccTosiHie OT Kopnyca Ao MecTa uarnba, naun-
kv BbiBoaa 3 mM. Temneparypa npunos +260 £ 5 °C, Bpems | namm
He bonee 3 c.

MNpw yCTaHOBKE B annaparypy TPaH3WCTOp AOJDKEH NNOTHO
npuneratb K TeNJ0OTBOAY, WEPOXOBATOCTb KOHTaKTHUpYlollen no-
BEPXHOCTH TENNOOTBOAR AOmKHa ObiTb He bGonee 1,6 MKM, He-
nNOCKOCTHOCTL He H6onee 0,02 Mm. [lns yMeHblweHUa KOHTAKTHOIO
CONPOTUBAGHHA MEXAY KOPNYCOM U TenNOOTBOAOM Cneayer Apu-
MEHATb CMa3kKM, Hanpumep, KAT—8 no TY 1177—-66.



